

中心城区持续开展交通整治行动

又有50辆非法营运三轮车“栽”了



□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 “咣当，咣当。”又有50辆非法营运三轮车被挖掘机“钢爪”砸得“粉身碎骨”。5月24日上午，我市有关部门在中心城区七一路康湾停车场门前，第六次集中销毁非法营运三轮车(如图)。

我市有关部门接二连三公开销毁非法营运三轮车，起到了强有力的震慑效果，巩固了前期对非法改装、营运三轮车集中整治的成果，为广大群众的出行创造了良好的道路交通秩序。

当日上午，50辆非法营运三轮车被挖掘机的“钢爪”砸得解体报废。这些三轮车被集中销毁后，将由报废公司集中处理和销毁。这是为了防止这些被解体的三轮车重新回流到非法营运市场，形成新的交通安全隐患。

工行周口分行 持续筑牢廉洁从业思想防线

为进一步强化全员反腐倡廉意识，工行周口分行积极营造尊廉、崇廉、守廉、尚廉的廉洁从业文化氛围，采取系列措施持续筑牢廉洁从业思想防线。

该行利用晨会、例会等形式组织全员学习《员工违规行为处理规定》、《员工行为禁止规定》；节日前夕通过信箱、短信、微信、会议等渠道，转发各级纪委加强廉洁自律工作的通知精神，引导全行员工重视和践行作风建设要求，戒奢以俭，廉洁过节，自觉抵制“节日腐败”。同时，该行强化行为规范，组织全员签订《遵守中央八项规定精神和整治“四风”承诺书》、《遵章守纪保

周口晚报记者从市城管委三轮车整治办公室了解到，这些非法营运三轮车无资质，无保障，从业人员驾驶技能差，经常发生交通事故，并给城市客运市场带来很大冲击。自去年7月份以来，我市交警、运管、城管等多部门联手，开展整治非法营运三轮车行动。

此次是中心城区第六次集中销毁非法营运三轮车。作为整治行动的主力军，市交警支队严查、严管、严治，保持着对非法营运三轮车的高压治理态势，发现一起，查处一起。截至目前，中心城区已有近400辆非法三轮车被集中销毁。

据了解，我市交警、城管、运管等部门将继续采取强有力措施，加大对非法营运三轮车的查处管控力度，持续打击无牌无证、违法组装、非法营运等违法行为，做到发现一辆、查扣一辆，查扣一辆、销毁一辆。

证书》，组织管理人员签订《廉洁自律承诺书》，按季组织员工开展异常行为排查活动，开展违反中央八项规定精神和“四风”问题专项整治工作，严防和抵制各类禁止行为。

该行还严格监督执纪，畅通信访举报渠道，加大对节日期间落实中央八项规定精神情况的监督执纪问责力度，对违规违纪行为进行严格处罚，截至4月底，该行对4名违纪人员进行了处理，让规矩和纪律挺在前面，让红脸出汗成为常态，充分营造了风清气正的崇廉尚廉氛围。

(韩冰)

200多家企业走进校园招聘



招聘会现场

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 5月24日，2017年周口职业技术学院毕业生与周口市产业集聚区企业双选洽谈会在周口职业技术学院隆重举行，200多家企业走进校园，提供了1万多个就业岗位，供毕业生们选择。

当日9时许，周口职业技术学院校园内一片热闹景象，前来招聘的企业在空地上依次排开桌椅，张贴招聘简章，虚位以待。不一会儿，参加招聘会的学生有秩序地来到现场，详细了解岗位信息，耐心选择招聘企业。

“我是汽车检测与维修专业的，马上就要毕业了，想找一份专业对口的工作，今天投了几份简历，感觉还不错。”参加招聘会的学生田志文告诉周口晚报记者，他虽然是山东人，但想在周口找工作。

魏琳琳是学前教育专业的学生，今年就要毕业了，想找个专业对口的工作。她说：“在哪里工作无所谓，关键是能不能在工作岗位上施展自己的所学。”

周口晚报记者了解到，前来招聘的大部分是我市各产业集聚区的企业，涉及网络科技、物流、酒店管理、汽车销售、幼儿教育、生物医药等多个领域和行业。

在招聘会现场，市人社局设置了劳动保障维权、就业创业政策咨询台，接受毕业生的咨询。

市人社局相关负责人介绍，举办此次招聘会的主要目的是为了搭建企业和大学生之间的对接交流平台，促进大学生就业。同时，通过此次招聘会，把就业创业政策送到校园，让大学生及时了解就业创业政策、创业贷款政策以及劳动维权方面的知识。

健身秧歌培训班(项城站)开班



5月23日，2017年河南省第七届健身秧歌培训班(项城站)暨项城市三级社会体育指导员培训班在项城市正式开班，来自该市各社会体育组织的280多人将进行为期三天的集中培训。本次培训的内容是国家体育总局推广的第七套健身秧歌规定套路。

晚报记者 王凯 通讯员 黄长明 摄